

**Аналітична довідка**  
**до проекту рішення міської ради**  
**"Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2021 № 847**  
**"Про затвердження Програми забезпечення передачі**  
**у комунальну власність Лозівської міської територіальної**  
**громади об'єктів безхазяйного майна і відумерлої спадщини**  
**на 2022-2024 роки"**

Відділом з питань управління комунальним майном міської ради підготовлено проект рішення міської ради щодо внесення змін до Програми забезпечення передачі у комунальну власність Лозівської міської територіальної громади об'єктів безхазяйного майна і відумерлої спадщини на 2022-2024 роки", а саме:

- розділ V Програми «Основні завдання програми» доповнити останнім абзацом наступного змісту: «- отримання інформації зі Спадкового реєстру про наявність або відсутність посвідчених заповітів, спадкових договорів, заведених спадкових справ та виданих свідоцтв про право на спадщину».

- Додаток 3 до Програми викласти в новій редакції (додається).

Внесення змін пов'язано з тим, що:

- Статтею 1277 Цивільного кодексу України передбачено, що у разі відсутності спадкоємців за заповітом і за законом, усунення їх від права на спадкування, неприйняття ними спадщини, а також відмови від її прийняття орган місцевого самоврядування за місцезнаходженням нерухомого майна зобов'язаний подати до суду заяву про визнання спадщини відумерлою.

- Відповідно до п.3.4. наказу Міністерства юстиції України від 07.07.2011 №1810/5 за проведення перевірки інформації про наявність або відсутність посвідченого заповіту і спадкового договору або заведеної спадкової справи та виданих свідоцтв про право на спадщину з видачею витягу або інформаційної довідки встановлено плату у розмірі п'ятдесяти однієї гривні.

У разі відсутності документа про здійснення оплати за видачу відповідного витягу, інформаційної довідки або здійснення такої оплати не в повному обсязі реєстратор відмовляє у видачі витягу та інформаційної довідки зі Спадкового реєстру.

**Очікуваний результат:** внесення змін до вказаного рішення дозволить в повному обсязі та у відповідності до чинного законодавства проводити роботу з майном, яке може бути в судовому порядку визнано відумерлою спадщиною та передане у власність Лозівської міської територіальної громади.

Начальник відділу

Оксана Кушнір, 2-78-86



Євгеній ПОДГОРА

« 13 »   02   2024

